



В центральный аппарат СК России будет представлена информация об обстоятельствах схода вагонов в Амурской области



На 7759 км перегона станций Селеткан-Ледяная Забайкальской железной дороги, расположенного в Шимановском районе Амурской области, произошел сход 29 вагонов грузового поезда с углем.

По данному факту следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По данным следствия, в результате схода повреждены 29 вагонов, 2 опоры, а также допущен обрыв проводов контактной сети. Причины произошедшего и размер ущерба устанавливаются.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя Восточного межрегионального СУ СК России на транспорте Ануфриеву В.П. доложить о ходе расследования уголовного дела и по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстоятельствам происшествия.

31 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1888417>